
Beköszöntő

Kedves Olvasónk!
Ahogy ígértem Önöknek, itt a folytatás. 
A főszerkesztő váltást követő második szám, amit most a kezükbe 
vesznek. Talán sikerült magunkat utolérni, ez már többé-kevésbé 
időben jelenik meg.
Még mindig visszautalok egy kicsit. A Papír- és Nyomdaipari Műszaki 
Egyesület elnöksége Dr. Koltai Lászlót, az előző főszerkesztőt 
Földi János Díjjal jutalmazta a szakfolyóiratunkat újrapozícionáló 
munkájáért, amelyhez szívből és büszkén gratulálunk. A kitün-
tetést Fábián Endre, az egyesület elnöke június 19-én, Győrben a 
Nyomdász Vándorgyűlésen adta át. 
Örömmel rögzíthetjük, hogy mozgalmas a szakmai élet a papír-
bázisú iparágak területén.  
Megkezdte új, nemzetközi színvonalú hőerőműjének építését a 
Hamburger Hungária dunaújvárosi gyára: a Prinzhorn Csoport 
45 milliárd forintos befektetéssel bővíti dunaújvárosi telephelyét, 
amely jelentős mértékben növelheti az energiahatékonyságot 
Európa egyik legmodernebb papírgyárában.
Az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnö-
ki Kara és a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület idén már 16. 
alkalommal rendezte meg a Csomagolástechnológus és Papíros 
Szakmai Napot. A konferencia egy jól sikerült pillanatfelvétel volt a 
csomagolástechnika, illetve a papíripar aktuális helyzetéről, hiszen 
az élelmiszerbiztonságtól a csomagolási célú papírok újrahaszno-
sításáig sokféle kérdéssel és válasszal szembesültek a résztvevők. 
Összefoglalót adunk a szakma kiválóságainak előadásairól és a 
konferencia remek hangulatáról. 
A lap tudományos fejezetében – már hagyományosnak tekint-
hetően – a legújabb kutatási eredményekből találhatnak lektorált 
válogatást.
Megerősítem, hogy a törekvésünk az új összetételben is változat-
lan. Megőrizni a közel 60 éves lap értékeit és hagyományait, amely 
továbbra is a szakmai tapasztalatcsere és információátadás fóruma 
marad és lesz a közösségünk számára. 
Ezért szívesen fogadjuk és várjuk olvasóink újabb igényeit, elvárá-
sait és véleményét, hogy megfelelően szolgálhassunk.
A kedves olvasóink támogatásában és érdeklődésében bízva kezd-
jük a harmadik szám összeállítását, azzal, hogy a folytatás időben 
következik.
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